

# 大白天痛下杀手灭情敌

男子杀人后“飞”走又潜回，警方48小时擒凶

文/片 本报记者 刘腾腾 本报通讯员 仪铭 王迅

前妻跟别人谈恋爱，让徐某很生气，他将前妻的男友马某捅伤后，马某一直怀恨在心。5日上午，马某持刀来到对方的住处，连捅数刀致徐某死亡后逃跑。马某乘飞机去外地转了一圈又潜回青岛。案发48小时内，回青后投奔朋友的马某被警方抓获。



潜回青岛的马某被警方抓获。

## 男子大白天捅死情敌

5日上午11点左右，市南公安分局110指挥中心接到报警电话，报案人称有人刚刚被捅伤。问明案发地点后，警方立即赶到事发现场金口二路某居民楼院，发现一名男子在自家门口被人捅伤，面前有一

一大摊血迹。120的急救人员也随后赶到。经过检查，被捅的男子已经死亡。报案人称，他在回家的途中看到两名男子厮打在一起，其中一名男子对另一名男子捅了数刀，报案人喊了一声后，捅人的男子

就逃跑了。

通过对周边居民的走访，民警确认了死者是租住在这个居民院的今年36岁的潍坊人徐某，由于感情不合，徐某和妻子梁某在2011年10月离婚。此后，梁某和供职饭店的经理马

某走得比较近，这引发了徐某的嫉妒。今年1月，徐某将马某捅伤，马某扬言要寻机报复。得知此线索后，民警立即将马某的资料照片拿给报案人辨认，报案人当即确认马某就是那名持刀伤人的男子。

## 逃了一大圈半路潜回青岛

确定嫌疑人后，民警立即组织抓捕工作，兵分多路在火车站、汽车站和飞机场等处开展盘查堵控，防止犯罪嫌疑人外逃。此外，警方也对周围的旅馆、出租房屋等嫌疑人可能藏身的处所进行清查，但一直没有发现马某的踪迹。

5日晚上，民警从机场得到消息，得知马某已经从青岛逃至威海，准备乘坐飞机飞往成都。民警立即联系成都机场方面准备实施抓捕。成都警方传来消息称，马某在北京转机时已经离开了机场。专案组立即安排两路民警赶赴北京和马某的户籍地天津

调查。经过了6个多小时的长途跋涉，专案民警到达北京。通过对马某的朋友走访得知，马某并不知道被捅的徐某已经死亡，他很可能又潜回了青岛。

民警立即将该情况传回了青岛的指挥部，专案组判断马某很可能躲藏在以前的朋友那里。通

过对马某的朋友进行摸排，专案民警发现马某跟其中一个朋友最近联系比较密切。经过蹲点守候，7日中午，民警发现一名模样酷似马某的青年走进了单元楼。制定好抓捕计划后，下午1点，民警在马某的朋友处将马某抓获归案。

## 动刀子只是为了面子

到案后，犯罪嫌疑人马某对杀害徐某的犯罪事实供认不讳。8日上午，记者在市南公安分局执法办案中心见到了马某。记者注意到，马某的右脸上有一道未完全痊愈的疤痕。马某告诉记者，今年1月18日凌晨，徐某突然找到自己，二话不说就持刀捅过

来，“当时我的胸腔、腹腔都被捅伤了，脸上的这道疤也是当时被他捅的。”马某说。

事后，虽然徐某做了一定的赔偿，但是马某却一直耿耿于怀，感到自己丢了面子，决心要寻机报复。马某称，5日，他来到徐某的住处找徐某理论。

在理论时，他看到徐某放在口袋里的手动了一下，“我以为他当时要掏出刀，就先上前一步捅了他，让他也尝尝被捅的滋味。”接着，马某又对着徐某连捅了数刀，听到有人喊了一声，马某马上逃跑了。

马某交代，案发后，他曾想过自首，“当时我父母

和老婆都劝我自首，但我觉得活这么大还没坐过飞机，就打算坐趟飞机再回来自首。”买好去成都的机票后，他在北京转机时下了飞机，然后又回到了青岛。

目前，马某已经被市南警方刑事拘留，案件在进一步审查中。

## 马路中间逆向停车 小伙卸货成惹祸

本报3月8日讯(记者 赵波) 8日中午，在松岭路上，一辆厢式货车正在停车卸货时，越野车驶过撞在厢货的货箱门上，一名卸货员被车门撞晕倒地，所幸并没有生命危险。据目击者介绍，厢货车当时逆向停车并且占据车道，目前警方介入调查。

中午12时30分左右，有市民反映，在松岭路上的青岛二中附近，一辆厢货车的卸货员被车门撞晕了，是一辆越野车撞到了厢货的货箱门上，伤者被送进医院，现场已经被清理。目击者潘先生告诉记者，当时厢货车停在马路上，车上一名穿蓝色工作服的小伙子，打开厢货后面的货箱门准备卸货，结果一辆黑色的越野车突然撞到货箱门上。“当时货箱门撞上小伙子头部，小伙子直接倒地，巨大的惯性让门重新关上。”潘先生说，小伙子躺在地上不省人事，周围的人赶紧拨打了报警和急救电话。

“当时越野车上下来一个中年女司机，女司机一直称她的车速并不快，顶多20多迈的车速。那辆厢货是给路边的商户送货的，因为路边停满了车，厢货逆向停在了马路上，还占据了一个车道。”目击者潘先生告诉记者，厢货车是一家物流公司的车，停放的位置离马路中央的双黄线很近，占据了对面车道。根据市民提供的现场图片，记者看到，厢货停放位置确实离路边比较远。

目前，事故原因警方已经介入调查，记者从青医附院东院了解到，受伤的小伙子并没有明显外伤，头部右侧受到撞击后出现短暂昏迷，目前已经苏醒，伤情需要进一步检查。

(奖励线索提供人潘先生30元)



事发现场，卸货员被撞晕在地，站在黑色越野车前的是驾车的女司机(右一)。(图片由潘先生提供)

齐鲁晚报·今日青岛

是齐鲁晚报的青岛地方版，2007年11月19日创刊，随齐鲁晚报发行，目前日发行量10余万份，日出版16个版，其中，每天上万份报纸覆盖青岛始发的飞机与高铁。《今日青岛》坚持“全心全意为青岛人民服务”的办报宗旨，经过四年的发展，已经成为岛城党政机关、企事业单位及其他自领阶层的主流读物之一。

因发展需要，寻求有实力的广告公司携手共赢，诚征胶州、胶南、即墨、莱西、平度等市广告代理商。

有意者请致电:0532-68872800 13176870071  
联系人:刘先生

或将公司材料发至: jrqd001@126.com

脉